臺南市 112 學年度後甲國中辦理健康促進成果

項目

二、領導力與歸屬感:健康學校政策

指標

2-1-1 學校領導者與行政團隊運用多元管道,倡議健康促進學校的重要性

參考資料



本校作為全運會比賽場館,市長親自到校內進行登革熱化學防治作業,透過市府新

聞報導,讓更多民眾關注。

市府新聞



全心守護全運會選手健康 黃偉哲親揹噴藥機力抗登革熱

發稿單位:新聞及國際關係處 發稿時間:112年10月10日09:55

發稿人:高淑芸

國慶連假來到最後一日,南市府防疫人員持續站在防疫最前線,由於睽違16年的全國運動會即將再次回歸台南市承辦,為了避免賽事受到登革熱疫情影響,市府團隊擬定一連串因應策略,台南市長黃偉哲今(10日)早於國慶升旗典禮後,隨即前往後甲國中視察競賽場館化學防治作業,並親自揹起噴藥機進行戶外化學防治及戶內強力孳清作業。

黃偉哲表示,112年全國運動會睽違16年回歸台南市舉辦,為維護全台代表隊選手、隊職員、裁判及工作人員的健康,避免賽事受到登革熱的威脅,除了針對競賽場館內部及週邊環境定期巡檢、孳清,並聯合登革熱防治中心複查各場館,以檢核場地是否有落實孳清。他也提醒賽事籌備單位,賽前兩日應再次全面化學防治以確保環境安全,讓選手、教練都能安心同場競技及暢遊台南。

黃偉哲也感謝各基層同仁犧牲假期支援各區防治作業,大家犧牲小小的噴藥不便,儘快消滅病媒蚊,守護 自己與他人的健康。

體育局表示,本(10)月21日至26日即將迎來全運會賽事高潮,台南市政府於賽前即規劃一連串因應作為, 爭取教育部448萬元防疫經費,進行防治策略及因應作為,讓從各地前來台南選手及隊職員們都能夠放 心,盡力展現最佳的狀態;防疫經費除了用於清潔人力,維護競賽場地外,同時,南市府也緊急採購1萬 瓶防蚊液及2,000片防蚊掛片,提供各縣市選手、隊職員以及工作人員個人防護,各競賽場地出入口也會懸 掛防蚊掛片,阻隔蚊蟲進入。

台南市政府再次呼籲,請民眾趁著國慶連假期間,儘快落實家戶內外環境巡檢,清除積水容器,避免積水孳生病媒蚊,危害自己和家人甚至鄰近居民的健康。也籲請各區民眾皆要提高警覺加強自身防蚊措施,盡量穿著淺色長袖長褲,並適時使用經政府機關核可之防蚊藥劑,如有發燒、頭痛、後眼窩痛、肌肉痛、關節痛、骨頭痛、出疹等疑似登革熱症狀應立即就醫並主動告知旅遊史。

設置「健康促進學校」網站,不定期更新健康資訊

健康促進學校







■ 評鑑資料 ≦ 活動剪影 日活動影片

▲ 檔案下載

❷ 常用網站

☑ 連結

2024-05-13 結核不用怕!拒絕酷酷掃!

防疫專區

結核病常見症狀為咳嗽2週、有痰、胸痛、食慾低、體重減輕,如持續咳嗽2週,請速就醫,即早診斷抗結核。

「結核停看聽 篩檢向前行」 Yes! We Can End TB 結核不用怕!拒絕酷酷掃!

	結核病	潛伏結核威染
症狀	咳嗽、胸痛、體重減輕、倦怠、食慾不振、發 燒、 咳血等	#
傳染途徑	飛沫與空氣傳染,通常會傳染給病患同住一室 的家人或親近接 觸 者	不具傳染力,但終生有5-10%機會發病成結核病
治療方法	毎天服藥・持續6至9個月	治療期較短且多種處方可供選擇·醫師會依個別 狀態給予適當處方
治療副作用	較多	較少
節檢方法	麥液檢驗、胸部×光檢查	〈2歲 →結核菌素皮膚測驗(TST) ≥2歲 →丙型干擾素釋放試驗(GRA)抽血檢查

▲當出現咳嗽兩週且合併其他症狀,建議趕快就醫檢查。



春南 黃南市政府衛生局

2024-05-03 防盗事區 各類傳染病衛教宣導單張

番専區

1

1

4

5

3

4

文章選單

視力保健

健康體位

防疫專區

菸害防制

性教育

口腔保健

活動剪影秀



環境教育講座

利用社群媒體傳達健康訊息,讓家長瞭解相關衛教資訊

3:07 甲中125 9 マ < 3:08 關於 相片 更多▼ 貼文 Reels < 甲中125 ● ▼ 甲中125 ... 貼文 關於 相片 Reels 更多▼ 由曾怡美發佈 4月15日・❷ 甲中125 請各位家長詳閱一下,感謝呀! 由曾怡美發佈 仅中國十 小型开发延用水单寸只行 4月13日 ⋅ 🐼 (一) 臨床症狀: 請全班同學注意: 1. 水痘為水痘帶狀疱疹病毒所引起之高傳染性疾病,好發於冬季及早春。初期(紅疹出現前1-週一(4/15)開始配戴口罩,建議口罩要配戴 2-3 2天)包含輕微發燒(℃)、疲倦、食慾不振、頭痛及肌肉或關節痠痛等症狀,之後皮膚開始出 現紅疹,漸發展成紅丘疹、水泡疹、膿泡疹而後結痂,由臉、頭皮往軀幹四肢延伸,全身性皮 週,因為「水痘」的傳染力強,潛伏期長! 珍逐漸快速顯現隨後變成水疱,最後留下粒狀痂皮 (通常约於二至四星期內痊癒)。 這是衛生所護理長給的建議 2. 曾施打過疫苗者仍可能罹患水痘,接種疫苗 42 天後仍感染野生株水痘稱之為「疫苗失败的 週一也會「全教室做清潔及消毒」! 威染 (Breakthrough Infection)」,其病程較短(4-6天)、水疱數約 50 顆以下且症狀表現溫 和,突破感染患者的傳染力約為未曾接種疫苗患者的1/3,惟曾接種過水瘟疫苗者仍有25%至 發疹早期,根據研究顯示其家庭二次侵襲率高達 30%可能出现較嚴重的水痘症狀,若水疱多於50處,則傳染力與未曾接種疫苗患者相似,罹病 85%-90% • 期間仍應與他人區隔,不宜忽視。 3. 水痘併發症包含繼發性細菌感染 (例如蜂窩組織炎、壞死性筋膜炎、敗血症、中毒性休克徵 二、潛伏期(Incubation period):2~3週, 候群)、肺炎、腦炎、小腦性共濟失調、雷氏綜合症候群(Reve's Syndrome)及死亡等。 一般為13~17天。 (二)傳播方式:水痘傳染性強,出務前1~2天至出榜後7天都有傳染性,主要是經由皮膚直接 接觸、飛沫或空氣傳染,接觸到得帶狀疱疹患者之水疱,或經由被水疱液和黏膜分泌物污染的 三、可傳染期(Period of communicability) 器物衣物等亦可間接傳染。此外,當隔離到水疱完全結痂變乾為 (一) 由出紅疹以前5天起(通常為前1~2天) 到所有病灶結痂為止,在病人出現水痘疹前之際 的傳染力最高。 维持良好的個人及環境衞生、用正確的方法洗手 (二) 帶狀疱疹患者的傳染力可持續到水疱出現 3. 患者應遵循呼吸道衛生與咳嗽禮節,避免長期處於密閉空間內並保持室內空氣流通,避免出 後1调。 入公共場所,如須外出時應載口罩並著長袖衣物。患者睡眠時可穿戴棉手套,以免抓破水泡而 四、感受性及抵抗力(Susceptibility and 5. 學生得水痘時應留不要到校及補習班上課,應請假在家中休息直到水泡結痂,且最好由醫師 resistance) 評估傳染力已降低後再複課,以免把病毒傳染給校內其他同學。 (五)治療:1. 個案如出現水痘症狀請配戴口罩並穿著長袖衣儘速就醫,經醫師評估後,給予口服 (一) 未感染過水痘的人皆有感受性,二次感染 或静脈注射抗病毒藥物 (Acyclovir) 治療。 ~ 學典虚掛止組健康中心關心你 ~職較八抽 107 的機率很小,惟自疫苗接種政策實施以來,二次

TOP

功能表

查看洞察報告和廣告

A

首百

(P)

影片

(2)

粉絲專頁

感染文獻紀錄已陸續出現;

D

影片

首百

(二) 感染後,可以變成潛伏性感染,至成

(2)

粉絲專頁

通知

加強推廣貼文

功能表

涌知